

# 祁连山国家公园青海省管理局

## 感谢信

北京大学：

伴随着新年的喜庆气息，我们跨入了崭新的一年。值此新春佳节来临之际，祁连山国家公园青海省管理局谨向贵单位致以新春的祝福和衷心的感谢。

2021年，是党的百年华诞，是全面开启“十四五”之年，也是贯彻落实青海省委省政府“八个新高地”战略部署、推动祁连山国家公园高质量发展的奋进之年。一年来，祁连山国家公园青海省管理局深入践行习近平生态文明思想，紧紧围绕“十好”国家公园建设总目标，稳步推进“生态保护、生态科研、生态文化”三大高地建设，加快提升高质量保护、高水平管理的各项综合能力，与此同时，不断深化国家公园交流合作，贵单位在祁连山国家公园食肉动物研究方面提供了有力的支持和帮助，在三九寒冬依然坚守在园区内最艰苦的尕河-花儿地开展雪豹研究，在布满沙棘的地方捕捉荒漠猫和猞猁的身影，为研究祁连山生态系统的原真性和完整性做了大量的工作，在祁连山国家公园建设发展进程中发挥了积极有力的促进作用。

奋进新征程，一起向未来。在新的一年里，祁连山国家公园青海省管理局将坚定“人不负青山，青山定不负人”的信念，扎

实推进祁连山国家公园设园工作，不断深化生态治理、科研调查、信息化建设、社区发展、自然教育、宣传展示等领域的交流合作，建立更加科学高效规范的合作关系，为中国国家公园建设探索新模式、积累更多可复制可推广的实践经验。让我们携手向前，踔厉奋发，为打造习近平生态文明思想实践新高地、助力美丽中国建设作出新的更大贡献。

谨祝贵单位各项事业蓬勃发展、蒸蒸日上！

